

Сегодня в муниципальном районе Шенталинский в трех сельских поселениях – Салейкино, Туарма, Старая Шентала – прошли заседания конкурсных комиссий по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения.

В этот же день в данных поселениях состоялись внеочередные заседания Собрания представителей.



В сельском поселении Салейкино депутаты единогласно поддержали кандидатуру Федотова Александра Владимировича, отметив его опыт, работоспособность. Александр Владимирович трудится в должности главы сельского поселения Салейкино с 2012 года. И за это время он по праву заслужил уважение сельчан.

Единогласно поддержали депутаты и кандидатуру Иванова Владимира Петровича на должность главы сельского поселения Туарма. За его плечами – более десяти лет работы в органах местного самоуправления. Под его руководством в поселении реализовано множество хороших проектов, направленных на улучшение качества жизни населения.

